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ID TITLE Author PRICE

2127 The Congress Book 1980  (Skinner Article on New Orleans ) APS $25.00

2128 The Congress Book 1972 (Bank Note Companies, CSA, 1860 Patent Stamps ) APS $35.00

2129 The Congress Book 1971 (Transvaal, CSA. Rhode Island Colonia l) APS $25.00

2130 The Congress Book 1979 ( 3 cent 1851-1857, Paper, US "SHIP" ) APS $35.00

3052

53rd Congress Book  1987  (Pharmaceutical Feldpost; U.s. 2 cent issue of 1883-87;  1st Soviet 

Russia Issue; Restoration of Rural Mail delivery in Grossraschen; Stamp booklets of Greek Posts; 

Postal markings on Pre-stamp covers of Mexico; Turkish Liannos Locals) APS $25.00

3054

65th Congress Book  1990  (Bermuda postmaster stamps; US privae die revenue stamps; color 

sampling the contract of 1890; plating the 1896 issue of Haiti; 4 Issues of Sardinia; "Tapeworm" 

revenue; Chines bureau of engraving as assisted by US personnel) APS $25.00

3055

62 Congress Book  1996 (The design of the 1938 eagle airmail stamp; Postal censorship & control 

in Camerous during WW II; Early registration  markings and labels of Nepal; Haiti's 5 postage due 

issues & usage; Armee de Sambre-et-Meuse 1794-1797; Ottoman empire rate, routes, etc...) APS $35.00

3056

61st Congress Book  1995  (1 cent 'Z' Grill; Court fee stamps of Thailand; Gavit, American engraver 

& printer; US pouch mail; Duck Stamps; US permit imprint mail 1904-1954; American relation between 

the telegraph & the posts) APS $60.00

3057

54th Congress Book  1988  (1897 UPU Congress; 1871 German censor markings at Versailles; 

Koenigsberg Censor Office; Souvenir Card Collecting; Haiti's definitive issue of 1933; Use of Nepalese 

stamps in Telecommunications; Youth philately) APS $25.00

3058

60th Congress Book  1994  (Chambers family & marking devices; Express stamps & service of 

Egypt; Soviet field post of WW II; Canada's 1st provisional air mail stamp of 1932; 4 airmail street car 

RPO covers; War tax stamps of Mozambique; OAT & AV 2 markings) APS $35.00

3059

59th Congress Book 1993  (Transatlantic correspondence during War of 1812; PH independent 

Trucial States 1963-1973; Flight of the Vin Fiz; "Penny Dominion" of New Zealand'; Formula cards of 

Haiti; PH of Japenese occupation of Netherlands Indies 1942-45; Collectible stamped documents by 

Consular Service) APS $32.50

3060

58th Congress Book  1992  (Postal markings of Columbus, Ohio 1814-15; 2 cent "Broken Hat"; 

Dumonteuil forgeries of Columbia; Caribbean perser mail of Hamburg America Packet Line; Cap-Haitien 

provisional marking of 1889; Tonga's W|Queen Salote definitives; Russia semi-postal issue of 1914-15; 

Polar expedition) APS $32.50

3061

57th Congress Book  1991  (Haiti's 1924 Definitive issue; Polish post offices in Byelorussia & 

Ukraine; Prepayment & reply; Stamps of 1886 issue of Tolima; 1 cent Pan-American Issue; Haiti-the 

1891 "Ten Master" proof sheet; French Indo China; Postage rates in British Palestine) APS $32.50

3279 The American Philatelist   1000th issue   May 1984 APS $15.00

3356

45th American Philatelic Congress  Book  copyright 1979 (3 cent issue of 1851-57; Philippine 

Internal Revenue Stamps; U. S. "Ship" Mail; Balloon Mail; Paper & Paper Mesh) APS $35.00

3357

39th American Philatelic Congress Book  copyright 1973  (U.S. 3 cent Issue of 1851-1861; The 

One Cent Stamp of 1851-1857; Plate Positioning the Bank Note Issues (1870-1890); Cancellations: A 

Descriptor System; New Orleans Expo Covers; Formula Postcards of French Colonies; PH of U.S. 

Carrier Service in New Orleans, 1851-1861) APS $35.00
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3358

60th Congress Book  1994  (Chambers family & marking devices; Express stamps & service of 

Egypt; Soviet field post of WW II; Canada's 1st provisional air mail stamp of 1932; 4 airmail street car 

RPO covers; War tax stamps of Mozambique; OAT & AV 2 markings) APS $35.00

3359 Pacific 97 Handbook..The Congress Book 1997   APS $15.00

945 The United States Specialist   Volume 33   1962   Hardbound Bureau Issues Association $25.00

3049 Gibbons stamp catalogue 1951  Part III (America, Asia & Africa) Gibbons $30.00

3104 United Nations Philatelic and Numismatic Catalog  & Handbook   1976 edition Lindner $25.00

962 The Stamp Specialist    Volume 1  part 3  ed 1940 Lindquist $27.50

963 The Stamp Specialist  (The White Book)  ed 1944 Lindquist $20.00

964 The Stamp Specialist   ed 1940    includes paper samples Lindquist $27.50

965 The Stamp Specialist   Copyright 1941 Lindquist $25.00

966 The Stamp Specialist     1943 Lindquist $27.50

967 The Stamp Specialist    1942 Lindquist   (damaged) $20.00

2136 The Stamp Specialist (White Book )  copyright 1944 Lindquist publications $20.00

2137 The Stamp Specialist (India Book )  copyright 1946 Lindquist publications $20.00

2138 The Stamp Specialist (Green Book ) copyright 1943 Lindquist publications $20.00

2139 The Stamp Specialist (Brown Book ) copyright 1943 Lindquist publications $25.00

2140 The Stamp Specialist (Gray Book ) copyright 1944 Lindquist publications $20.00

2141 The Stamp Specialist (Maroon Book ) copyright 1944 Lindquist publications $20.00

2142 The Stamp Specialist (Chartreuse Book ) copyright 1948 Lindquist publications $30.00

2142 The Stamp Specialist (Red Book ) copyright 1942 Lindquist publications $35.00

2143 The Stamp Specialist ( Volume 1 Part 3 )  copyright 1940 Lindquist publications $25.00

2143 The Stamp Specialist (Mahogany Book ) copyright 1947 Lindquist publications $25.00

2144 The Stamp Specialist (Volume 1 Part 1 ) copyright 1939 Lindquist publications $35.00

2144 The Stamp Specialist (Volume 1 Part 4 w/ paper samples ) copyright 1940 Lindquist publications $25.00

2145 The Stamp Specialist (Blue Book ) copyright 1941 Lindquist publications $25.00

2145 The Stamp Specialist (Volume 1 Part 2 ) copyright 1940 Lindquist publications $20.00

2146 The Stamp Specialist (Yellow Book ) copyright 1942 Lindquist publications $25.00

2147 The Stamp Specialist (Coral Book ) copyright 1945 Lindquist publications $20.00

2148 The Stamp Specialist (Black Book ) copyright 1945 Lindquist publications $20.00

2149 The Stamp Specialist (Forest Green Book ) copyright 1948 Lindquist publications $30.00

2502 Opinions II  1984  edition Philatelic Foundation $50.00

2503 Opinions III; 1983 edition Philatelic Foundation $30.00

2913 **Opinions II  copyright 1984 Philatelic Foundation $50.00

2916 **Opinions I-V (The Complete Abstract and Index ) copyright 1990 Philatelic Foundation $35.00

2917 **Opinions I copyright 1983 Philatelic Foundation $50.00

3019 Index of the USPCS Charonicle  whole # 45-131 Wierenga $20.00

3021 Index of the USPCS Chronicle whole # 72-127 Wierenga $20.00
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